



UNIVERSIDADE DOS AÇORES
REITORIA

Declaração de Retificação

Retifica a lista de aprovação em mérito absoluto do Concurso Internacional para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de Professor Auxiliar para a área científica de Pescas previsto pelo Edital n.º 76/2025

Por ter sido redigida com inexatidão a lista de aprovação em mérito absoluto do Concurso Internacional para preenchimento de um posto de trabalho na categoria de Professor Auxiliar para a área científica de Pescas previsto pelo Edital n.º 76/2025, no que concerne a um apelido de um dos candidatos, procede-se à sua retificação nos seguintes termos:

Onde se lê

«Rodrigo Rosi Pereira Barreto;»

Deverá ler-se

«Rodrigo Risi Pereira Barreto;»

Ponta Delgada, 19 de junho de 2025.

A Reitora



Susana Mira Leal

Reitoria

Campus Universitário: Rua da Mãe de Deus, 9500-321 Ponta Delgada

E-mail: reitoria.secretariado@uac.pt

Tel: 296 650 003